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Nadškofija potrdila
dogovor z bankami

V Nadškofiji Maribor so včeraj tudi
uradno potrdili, da so se z banka-
mi dogovorili o reprogramiranju fi-
nančnih obveznosti. Kot smo že
pred mesecem dni razkrili v Dnev-
niku, so morali v zameno za odlog
plačila 26 milijonov evrov dolgov
zastaviti vse svoje premoženje.

Dober mesec po razkritju Dnevni-
ka, da je Nadškofija Maribor po
mukotrpnih pogajanjih prepričala
banke v odlog poplačila 26-milijon-
skega dolga in se s tem izognila ste-
čaju, so dogovor uradno potrdili tu-
di v nadškofiji.

Včeraj so oznanili, da so s svojimi
upniki sklenili sporazum o ureditvi
medsebojnih dolžniško -upniških
razmerij, z njim pa je soglašal tudi
Sveti sedež. Dogovor po njihovih na-
vedbah predstavlja zaključek enega
težjih obdobij v obstoju mariborske
nadškofije, »hkrati pa pomeni nov
začetek v izpolnjevanju osnovnega
poslanstva Cerkve«. Podrobnosti
sporazuma v nadškofiji niso razkrili.

Kot smo že poročali konec januar-
ja, pa bo morala nadškofija šele leta
2020 poravnati za kar 26,2 milijona
evrov obveznosti, za kar bo morala
plačevati šestodstotno letno obres-
tno mero. Posojilno pogodbo je nad-
škofija sklenila z banko Sparkasse,
ki je v avstrijski lasti. Za sanacijo
svojih dolgov bo morala plačati viso-
ko ceno, saj bo za njihovo poplačilo
namenila celotno premoženje. Že
zdaj so zastavljeni gozdovi, eminen-
tna nadškofijska poslopja v središču
Maribora in druge nepremičnine.
»Višina končnega poplačila velike
večine upnikov bo odvisna od us-
pešnosti unovčenja tega premo-
ženja, pri čemer pa bo postopek
unovčevanja potekal daljše časovno
obdobje,« so dodali.

Dogovor je slaba uteha za desetti-
soče malih delničarjev, ki so ostali
brez delnic, davkoplačevalce, ki so fi-
nancirali prenos skoraj pol milijarde
evrov neporavnanih posojil na slabo
banko, in velika podjetja, kot so He-
lios, Cinkarna Celje in druge, ki so se
znašla na lastniškem prepihu. x tm
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